

# Άγγιξαν την κορυφή με μεθοδικότητα

## ΟΙ ΠΡΩΤΟΙ ΤΩΝ ΠΡΩΤΩΝ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΟΥΝ ΤΗ ΣΥΝΤΑΓΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ ΤΟΥΣ

Τρίτη 30 Αυγούστου 2011 1:48:52 μμ  
ΠΗΓΗ: 0015 Εφημερίδα «Έθνος» ΧΡΗΣΤΗΣ: ski.gr



**Διακρίθηκαν για τις επιδόσεις τους και, όπως λένε, το μυστικό δεν κρύβεται στο διάβασμα μέχρι τελικής πτώσεως αλλά στη συστηματική μελέτη και την ισορροπημένη καθημερινότητα**

Στα 18 τους χρόνια κι όμως ξέρουν ήδη τι σημαίνει σκληρός αγώνας. Ξέρουν όμως και τι θα πει χαρά της επιτυχίας, δικαίωση της αριστείας. Ο Γιώργος, η Φαίη, ο Λεωνίδας, η Βίλυ, ο Νίκος, η Εύα, ο Κώστας είναι μερικά από τα παιδιά για τα οποία χτες το όνειρο έγινε πραγματικότητα καθώς είδαν να ανοίγει γι' αυτά επισήμως η πόρτα του πανεπιστημίου.

Η βαθμολογία τους ήταν πολύ υψηλή και η κατάταξή τους στα ΑΕΙ που επέλεξαν σε μία από τις πρώτες θέσεις. Οι περισσότεροι από αυτούς ωστόσο δεν επεδίωξαν την πρωτιά. Κυνήγησαν μόνο το δικό τους όνειρο με αφοσίωση και μεθοδικότητα. Και τα κατάφεραν.

Όπως λένε τα πιο πολλά από τα παιδιά που διακρίθηκαν για τις επιδόσεις τους στις Πανελλαδικές Εξετάσεις, η συνταγή της επιτυχίας δεν κρύβεται στο διάβασμα μέχρι... τελικής πτώσεως, αλλά στη συστηματική μελέτη και στην ισορροπημένη καθημερινότητα.

"Είναι κλισέ η ταύτιση της θεωρητικής κατεύθυνσης με την παπαγαλία. Στην πραγματικότητα είναι λίγα τα πράγματα που πρέπει να απομνημονεύσεις. Περισσότερο πρέπει να ενσκήψεις με ενδιαφέρον για την επιστήμη στο πνεύμα αυτού που πρέπει να μάθεις και στο οποίο θα δοκιμαστείς", τονίζει η Φαίη Αλαφούζου από το 12ο Λύκειο Πειραιά που πέρασε 45η στη Νομική Αθήνας έχοντας συγκεντρώσει 19.276 μόρια.

Πάντως, για πολλά από τα παιδιά που συγκέντρωσαν υψηλό αριθμό μορίων και είχαν έτσι τη δυνατότητα να επιλέξουν τη σχολή που πραγματικά ήθελαν, φαίνεται ότι στην τελική απόφασή τους μέτρησε ιδιαίτερα, εκτός από το μεράκι τους για το αντικείμενο των σπουδών, και η επαγγελματική τους προοπτική: "Δεν περίμενα ότι θα συγκεντρώσω τόσα μόρια. Δεν στόχευα τόσο στη Νομική όσο στη Φιλολογία, την οποία προτιμούσα ως επιστήμη. Σκέφτηκα ωστόσο ότι το πτυχίο της Νομικής μπορεί να φανεί πιο χρήσιμο για την επαγγελματική μου αποκατάσταση", λέει η Φαίη που δεν εγκαταλείπει όμως το αρχικό της όνειρο: "Θέλω να καταφέρω κάποια στιγμή να διδάξω είτε σε σχολείο είτε σε πανεπιστήμιο. Το Δίκαιο εξάλλου με τη Φιλοσοφία δεν απέχουν τόσο πολύ. Προσανατολίζομαι σε ένα σχετικό μεταπτυχιακό".

Κ. Μανίκας

### Προτίμησε Νομική από τη Φιλολογία

Κώστας Μανίκας, Νομική Αθηνών, 19.358 μόρια. Μυστικό επιτυχίας δεν υπάρχει, κάθε παιδί πρέπει να δρα με τον δικό του τρόπο, να προσαρμόζει το σύστημα στα δικά του δεδομένα, αυτό είναι το κλειδί της επιτυχίας", δηλώνει ο Κώστας Μανίκας από το **3ο Λύκειο Ηρακλείου Κρήτης** που περνάει στη Νομική Αθηνών με 19.358 μόρια. Τον ενδιέφερε να περάσει σε μία σχολή της αρεσκείας του, όπως η Νομική ή η Φιλολογία, όμως προείχε η επαγγελματική του αποκατάσταση. "Πρέπει να κοιτάζουμε την επαγγελματική αποκατάσταση αλλά αν δεν κάνεις αυτό που σου αρέσει και σε γεμίζει, δεν θα καταφέρεις τίποτα", αναφέρει.